
Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 

SPRÁVA 
zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC) 

 
 
Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu:   Rakúsko (Haimburg)  
 
Dátum od-do:        23.2.2015  
 
Účastníci ZPC:       Ing. arch. Jela Plencnerová 
        Ing. arch. Vladimír Hrdý 
        Ing. Silvia Jančová  
        Ing. Anton Gábor 
 
Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah 
rokovania:  
 
3. stretnutie  medzi riadiacim orgánom (RO)/spoločným technickým sekretariátom (STS) 
a projektovým partnerstvom k projektu BAUM. Mesto Bratislava je hlavný projektový 
partner a ďalšími projektovými partnermi sú Spolkové krajiny Burgenland a Dolné rakúsko. 
Cieľom stretnutia  bolo dosiahnutie konsenzu projektových partnerov, pre úspešné ukončenie 
projektu BAUM a otázky udržateľnosti projektu a prípadnej ďalšej medzinárodnej spolupráce. 
 
 
Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu: 
 
Na stretnutí bol dohodnutý ďalší postup pre úspešné ukončenie projektu BAUM, projektové 
partnerstvo sa dohodlo, že pripraví „Akčný plán“, ktorý bude obsahovať vybraté opatrenia 
pochádzajúce z urbanistickej štúdie BAUM, ktoré budú predmetom ďalšej spolupráce. Ďalej 
vyjasnenie kompetencii a rozvojových zámerov pochádzajúcich z urbanistickej štúdie 
a vydiskutovať spôsob komunikácie medzi jednotlivými organizáciami. Posledný bod 
akčného plánu  budú organizačné východiská pre založenie Manažmentu mesta a okolia. 
Výsledný akčný plán bude odsúhlasený partnerstvom BAUM a predložený do záverečnej 
monitorovacej správy o aktivitách projektu BAUM. 
 
Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC: 
 
Pripraviť návrh Akčného plánu za mesto Bratislava a prezentovať ho na stretnutí 25.3.2015 
v Pame na stretnutí rakúskych starostov v rámci riešeného územia BAUM.  Aktualizovať 
projektovú stránku v oboch jazykových mutáciách do 30.5.2015 a pripraviť výsledný Akčný 
plán v spolupráci s projektovými partnermi do 30.6.2015. 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Bratislave, 30.3.2015 
 
 
  
                                                                                            Podpis účastníka / účastníkov ZPC 


